

## OB ZAKLJUČKU ROŽNEVENSKEGA MESECA

Dragi rojaki v svetu!

Med tolikimi lepimi stvarmi, ki se dogajajo v domovini in v svetu, danes se mi zdi najpomembnejše razmišljati o novem delu svetega rožnega venca, ki ga je ta mesec sveti oče Janez Pavel II. uvedel kot četrti del Rožnega venca. Imenoval ga je: "*svetli del rožnega venca.*"

Ko nisem vedela, katere dogodke bi vam najprej opisala, so me spodbudile naslednje psalmistove besede: "*Preloži svoje breme na Gospoda, on bo skrbel zate*" (Psalm 55,23), ki jih je papež takole komentiral v pismu o Rožnem vencu blažene Device Marije: "*Je naravno prinesiti k temu srečanju s sveto človeško naravo Odrešenika (k rožnem vencu) naše sporne zadeve, napore in načrte, ki zaznamujejo naše življenje. Premišljevanje s svetim rožnim vencem pomeni izročiti naš trud Kristusovemu in Materinemu usmiljenemu srcu.*"

Po 25 letih, ko mislim na preizkušnje, ki jih niti pri izvajanju *petrinskega* služenja ni manjkalo, čutim da moram povabiti vse, da bi storili to osebno izkušnjo: dá, zares Rožni venec "*bije ritem našemu življenju,*" napravi človeka ubranega, v skladu z božjim ritmom, v občestvu svete Trojice, kar je usoda in koprnenje naše eksistence.

Svetle skrivnosti rožnega venca, naj bi premišljevali ob četrtnih, katerega peta skrivnost je Evharistija, ki jo je Jezus ustanovil na sveti četrtek. Tako bo sledil žalostni del v petek in veseli del v soboto, ki je že od nekdanj posvečena Mariji, in kakor se papežu zdi smiselno, da ne bodo častitljive skrivnosti kar dva dni zaporedoma.

Skrivnosti svetlega dela rožnega venca so naslednje:

- 1.- ki je bil krščen v Jordanu
- 2.- ki je v Kani naredil prvi čudež
- 3.- ki je oznanjal božje kraljestvo
- 4.- ki je na gori razodel svoje veličastvo
- 5- ki je postavil sveto Evharistijo.

Papež Janez Pavel II želi, da bi oživali molitev rožnega venca, da z zaupanjem prosimo Boga za dar miru, za družino, za poklicanost vseh k svetosti in da se naučimo umetnosti molitve. Celotna Kristusova skrivnost je svetloba. On je luč sveta (Jn 8,12) Ta razsežnost pride do izraza, ko oznanja evangelij o božjem kraljestvu.

Papež Janez Pavel II. je 16 oktobra 2002, ob začetku 25 leta svojega papeževanja podpisal apostolsko pismo "Rožni venec Device Marije" Hkrati je razglasil leto rožnega venca od oktobra 2002 do oktobra 2003.

*Družina, ki moli skupaj, ostane skupaj!* Lep pozdrav vsem bralcem spletne strani!